Deﬁ\)aliom dn %M%\Ou{ (o weorte (Cdso %e».ar%)

TEORTMA ACHEM} ECTRU 56904‘1'

G AcR” — ECTEM di Uefeuwralele

X=X %) b c;(x>c[@(5> (:_9 ’.BG“(X) Majr;fm
G () (”9& )
J

f:ECE”_»]Rh

i ) Ef) 2 s
efy)
Allor la %mfh\owe ot

FoG  AcR” RY ¢ dfferunable v A
x — F(Gx))

;/\ M&m&@ (Aoatrea

e hoo
alle fb{\w&a wota da Al T
DE-G)(x)= DFGr) DGy prodobo sighex ol

lﬁxm K'X'\} Nx m

¢ N l‘. ‘Q“ |
@TL CG@»)KJ, :%U—— )5%@’@)) Gt.xj@) Mi=a..k

¥J| = 4_,,, M
-AB Y Z ( l:) rB
@ >Lj Y * h ’eL)



§ o) - g
a(@,@): %(gm@,gg@@ /a =1 sl

S Siawo o

%::i:?; \ (x4 )
K/ogbo frowe b donwle F&GHQL A ) / :
% dofe guello OQ;%} 1
Joig= §geot peas)- g(pi0) - g (7 o 2 )
L6y = G o l) =~ gl ) L

X2t 8@ [ X

- 5T g~ W)

BrCD) oo

>




Clas&%vkccéuom du Hﬂ whci :

o dim A % xoelab) o toc %/(XQ):O,
Pows vedire e mwn. wlabvo, mx,m&w/rf/@ww\o

( (Xo> {r > O : FE d,, MIN /10,0\,

<O ~ - - max, wl

=0 gf{lu )#o = X g@@mo
%1(@"):0 - {‘ﬂ

%](&)c :guC&) . ‘BCVM%XJ’» 5 CM)(?%) .

=l disped = Ao gleo
m st/ﬂ\) :%CM)(XQ>>:> = X. min.l,
n &)Am”, %CH)CXc,} 0 = X W\QX/LLQ,
S i o la %@Mmﬂa dA‘Tanor-

PU‘ {W A 0\ UEX\B/BL'/ ¢ A a vedue lo (/duiuats kcoudaq
. ;(_D A (e &6)('\\)_01}' &QO/MCQL foro /VLZ-

/



‘g . Ac (H_Z” — R
A{‘xr@:
gﬁé XoﬁA D{\\Q,u—o J,\L % [2\ ?,U‘DH‘Q d/‘HQfQAA/HOJ/a\'LQ N ><° @
O\/lq%ﬂ'ﬁumabg M we Wbrwe A x® 2 o sue donVshe
é@m&b OUH—QMMML M Ko

[ dﬂ/EDME 8 donwle @eocde
ng (_i) (2e)

?&f&wﬂf\ﬁ,k Gou) , vestamo definle o Sepeen
dirvele  Secowsle % 0 # g

_4%(>< 1) = §eu)- 9—(jc>6<5

D%
Th Gy = Gy 2 (gf)@(w
’id f
Yo ) = %a( )= 7 -
/?L@“d) TCd)- *(/ﬁé"%)

eowh\mem%\ clol SR eCCA &/&Dm{ie dus vollz

O{A‘H/exma«almﬁ,e A oaw V(ZaLA



%CX@): xe 4 e C(®)

J@x@'ay’“ eﬂ(««x@

%&@a)c xZo ¢

% Ley)= 07t (A(T+ @‘“X8>8> - ge"ﬁ‘(zmd)

Loy Gig) = €8 (s« o)) = x (2ey)

< Ce) _@(d(wwﬂ) o e ek
) = €

TEOREMA (Sckwév%> Acr® d}:&-ﬁo
Se fé C*(A) , allo zg () = % C><6> Mij=4. N

(o) “7J



La matcice dellh decvsle meal» 2cond € W makyce NxN
(matace Hes%awa>

2 ;Exixix> X(Ry = 7 %w,,x,\;
D % (X)=
- ‘ngxd %ngz T %XZX,J = [%X{xi@@]
- _ l‘l‘)':/if\}

Tﬁxﬂxa %Xﬂxz T %XMX,\)

é S/iVV\VV\Q.’h,fcg \gq SC.L\\\I&F;},



TorMILE B\ TAYLOR. N=4
N >4

x'e A apes oi R, %.A_%R dcivlote q.b.

toomuda i Taor ddl 1° ocdin® con 1o ol Rosno |
v

00~ §6) 16 (eox) # 0 eox oo

§k)= 1)+ Poc). (ex)e o (1xx1)  xon
vthz Sotlo (‘%Jo f &'W%Jak

Tormude. &t Taytr ol A° orclive con wede agrong
{09- fo)x ')+ 1) @)

dove ¢ eOwpreso tre x o x°

{0 Al V) Cox ) s Bfe) b)) -
= )+ 4L T 74, 6ot)ig0)

L)

,{.24_ J:i

e Ui&:obg/{ % d clale C% in we (oo dA
OLFP&\J-\M a foly Whorvo |
c ¢ uwn welloe sl ol 2l XKy
s

A x

X

\ X

;) & X

P

o




FOVWMQO\OUTOWMQ/OO@M o s 4 |

o §e et Lt o(6))

X— X7,
@ :g(x Vf(x > *(D‘g@ xx> x—x>+ o(Ix x/})
EU X—> x° .
o Ullgp § Sia dee wlle differoudanle kX
{09 460+ Tt + 4 2 4, b))
<o (Ix—xT)
W dow 2. x° Q<°,a°> k :&ra>
) Joup) bl )« g )G -
4 HM@, )G %c G ¢
“Rgleoip) o) ] + 2P G



{eg= xet € CO®)  Jeo)-2

TWeg) - exbt(4+x%> EORE:

%3@%)? xZ o ¢ 4‘5&@‘0%4

Jﬁ Lo Qx%(ﬁﬂ‘@«axa)w = gexv(z“a) fxxl0)= ©
Loy Gog) = €[+ liomg)x) = xet (20 %Xg@@
E « (xy) _@3(2%+x ) o oo e
fyy) = € fyq €0)=

Formdla MTW@M seonclo orde cou pho iwitiale (2,0)

o t= g (xz)ﬂratﬂ[fi@l)w@ ]+o(@<z+y)

@fﬁ;é o)



